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Emléktábla-avatás
Almásfüzitôn
2003. szeptember 14-én Füzitô Barátai-
nak Köre a XI. füzitôi napok keretében
emléktáblákat avatott az almásfüzitôi
Petôfi Mûvelôdési Ház klubtermében. 

Felavatták Berger János (1919–1998),
dr. ’Sigmond György (1917–1991) és
Wenjtzely Kálmán (1931–1983) plakett-
jét. Egyben megemlékeztek a timföldipar
e három neves egyéniségérôl és néhány
alkotásukról. A rendezvény háziasszonya
Taár Izabella, házigazdája Halász Csaba

volt. A megemlékezéseket Juhász Ádám,
Kaptay György és Plénky Ferenc tartotta.

Az emlékfalon 2002-ben helyezték el
Bartha Lajos (1902–1971), Zákány Zoltán
(1910–1957) és Verô Imre (1899–1973)
plakettjeit.

Füzitô Barátainak Köre folytatja neves
személyiségei emlékplakettjeinek kihe-
lyezését. 

Szép törekvés, hogy egy megszûnt
gyár munkatársai ôrzik a hagyományt és
emlékeztetik az utókort az elôdök tette-
ire. A gyár tönkretételét sajnos már nem
tudják meg nem történtté tenni. ✍ HW

Óévbúcsúztató 
rendezvények
December 11-én ebéd keretében köszön-
tötték a MAT nyugdíjasokat. Megint ta-
lálkozhattak a már megszûnt állami kon-
szern még élô tagjai. Régi ismerôsök kö-
szöntötték egymást és emlegették a régi
szép idôket, amikor a Magyar Alumí-
niumipari Tröszt még meghatározó vál-
lalata volt a magyar gazdasági életnek. 

❖ ❖ ❖

Ugyanezen a napon a magyar mûszaki
szakújságírók tartották évzáró ülésüket a

■ HÍREK – RÖVIDEN

30 éves az öntészettörténeti és
múzeumi szakcsoport

Az Öntödei Múzeumban tartott, 2003. december 10-i vezetôsé-
gi ülésén emlékezett meg az öntészeti szakosztály öntészettör-
téneti és múzeumi szakcsoportja fennállásának 30 éves jubi-
leumáról.

1973. november 8-án alakult meg a szakcsoport, melynek
célja volt, hogy a társadalom minden rétegében a mûszaki-
ipari szemléletet elmélyítse és terjessze, maga mögé tömörítse
azokat az öntô és kohász szakembereket, akik az öntés történe-
ti fejlôdése, kultúrtörténete és a hazai öntôipar iránt érdeklôd-
nek. Fontos feladatának tekintette még a tárgyi anyagok, do-
kumentációk gyûjtését és az Öntödei Múzeum patronálását.

Mikus Károlyné, a szakcsoport jelenlegi titkára visszatekintô
elôadásában méltatta az elôdöket, akik elindították az aktív

szervezô munkát
és az alapokat le-
rakták. Így Kiszely
Gyula, Tóth András,
dr. Vörös Árpád,
Rácz József, Pusz-
tai István, dr. Lá-
dai Balázs, Nyizs-
nyánszky Tibor, Ta-
tár Sándor, Bu-
zánszky Albin, Ko-
vács László, dr. Pi-
lissy Lajos, Huszics
György, Szántai La-
jos nevét említet-
te, s hosszan so-
rolhatnánk a sok
lelkes személyt,
akik a szakcsoport

életében és a szaktörténet felderítésében elévülhetetlen érde-
meket szereztek a három évtized alatt. 

A szakcsoport története részletesen megjelenik majd az „Ön-
tészeti szakosztály története II.” kiadványban, melynek szer-
kesztése folyamatban van.

Az ülés végeztével dr. Lengyelné Kiss Katalin múzeumigaz-
gató az Öntödei Múzeum kollektívája nevében köszöntötte a
bizottság tagjait és virágcsokor kíséretében emléklapot adott
át Mikus Károlynénak, aki a három évtized alatt meghatározó
személyisége volt a szakcsoportnak. Megköszönte minden tag-
nak a múzeum fennmaradása érdekében és a rendezvények elô-
készítésében végzett munkáját, s kifejezte azt a reményét,
hogy a múzeum a továbbiakban is számíthat a szakcsoport
munkájára. 

Mikus Erzsikének további jó egészséget és jó kedélyének
megôrzését, s a kollégáknak további, eredményes munkálko-
dást kívánt.

✍ Huszics György

■ SZAKCSOPORTJAINK MUNKÁJÁBÓL

■ 1. KÉP. A szakcsoport alapító tagját, Mikus
Károlynét köszönti az Öntödei Múzeum igazgató-
ja, Lengyelné Kiss Katalin

■ 2. KÉP. Az öntészettörténeti és múzeumi szakcsoport 30 éves jubileu-
mán megjelent tagtársak. Balról: Tatár Sándor, Mikus Károlyné, Szántai La-
jos, Nagy József, Huszics György, mögöttük: Kozma Erzsébet, Lengyelné
Kiss Katalin, Peringer Péter, Géczy Dezsô, dr. Pilissy Lajos, Buzánszky Al-
bin és Szablyár Péter
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Fô utcai MTESZ-székházban. A találkozót
a velencei borvidék Szent Benediktus
Borrendjének borkóstolója tette kedves-
sé és vidámmá. Az ülésen részt vett Pun-
gor Ernô akadémikus, az OMFB volt elnö-
ke, akit 80. születésnapja alkalmából lel-
kesen ünnepeltek a kollegák. A mûszaki
szakújságírók idén is nagy terveket szô-
nek. A munka, amely különösen a nukle-
áris szakosztályban volt eredményes, Ko-
mornyik Ferenc elnöknek köszönhetôen
bizonyára 2004-ben is színvonalas lesz. 

❖ ❖ ❖

December 15-én az OMBKE tiszteleti tag-
jaival és szeniorjaival búcsúzott 2003-
tól az egyesület vezetése. A választmá-
nyi ülést követô találkozó vidám hangu-
latban indult, mert a résztvevôk egyré-
sze már a választmányi ülésen is búcsú-
zott az óesztendôtôl. Benke István, a
szeniorok tanácsának elnöke üdvözölte a
megjelent tiszteleti tagokat és szenioro-
kat, mint az egyesület legaktívabb kö-
zösségének tagjait. Külön köszönetet
mondott a tikárság munkatársnôinek,
hogy meglehetôsen turbulens körülméy-
nek között is gyorsan átrendezték a ter-
met a vidám hangulatban befejezôdött
választmányi ülés után. 

Dr. Tolnay Lajos elnök derülátó beszá-
molójában ismertette az egyesület 2003.
évi sikereit, amelyeket a feszített pénz-
ügyi viszonyok ellenére sikerült elérni.
Kiemelte a sok rendezvényt, az SZJA 1%-
ából befolyt jelentôs összeget. 2004-re
is takarékos, de eredményes munkát
igért és hangsúlyozta, hogy fokozni kell
az erôfeszítéseket a támogató vállalatok
megnyerése terén. Elmondta, hogy az
egyesület honlapja jól mûködik és nagy
olvasottságnak örvend. A BKL három
lapjával kapcsolatban megemlítette,
hogy nyomtatott formában nem sikerült
megjelentetni a korábban jól bevált évi
12 számot, takarékoskodni kellett. Meg-
említette, hogy az egyesület az oktatási
tevékenységgel is szeretne a jövôben be-
vételre szert tenni. A jó hangulatú talál-
kozón a szeniorok elnöke jövôre még lel-
kesebb szeniormunkára buzdította a
megjelent kollegákat.

✍ H. W.

V. Luca-napi szakestély

A vaskohászati szakosztály budapesti he-
lyi szervezete 2003. december 12-én tar-
totta meg az éves értékelô, évzáró ülését

dr. Csirikusz József, a helyi szervezet el-
nöke beszámolójával, valamint a már ha-
gyományos Luca-napi szakestély meg-
rendezésével.

A szakestély a már szokásos vidámság-
gal, a résztvevôk felkészült vagy rögtön-
zött, de mindenképpen tartalmas hozzá-
szólásaival telt el. A vendégek részérôl
dr. Marczis Gáborné, a MVAE ügyvezetô
igazgatója a komoly pohár kapcsán a
vaskohászat jelenlegi helyzetérôl, a vár-
ható tendenciákról beszélt, dr. Ágh Jó-
zsef, a dunaújvárosi helyi szervezet tit-
kára somogyfajszi kirándulásra invitált,
dr. Pintér Károly, Bükkzsérc polgármeste-
re mókás összeállítással kedveskedett a
résztvevôknek. ✍ Cs. J. – R. M.

A fémkohászati szakosztály
évadnyitó szakosztályi ülése
2004. február 26-án Perusz Béla elnök
üdvözölte a szép számmal megjelent tag-
ságot, majd elsô napirendi pontként be-
számolt az egyesület választmányának
2003. 12. 15-i ülésérôl. Hajnal János a
2004. 1. 24-i választmányi ülés legfonto-
sabb eseményeirôl tájékoztatott.

Hajnal János és a helyi szervezetek
vezetôi ismertették az eddig összeállí-
tott rendezvénynaptárt, amelyet a szak-
osztály a folyamatosan beérkezô bejelen-
téseknek megfelôen tovább módosít. A
rendezvénynaptár segítséget nyújthat a
programok jobb összehangolásában. 

A szakosztály választási elôkészülete-
irôl Gál János a jelölôbizottság vezetôje
számolt be. Javaslatok születtek egyes
szakosztélyi tisztségek betöltésére.

Balázs László ismertette a pénzügyi
helyzetet és a tagdíjfizetés állását. Meg-
állapítható, hogy az egyesület szakosztá-
lyai közül a fémkohászati szakosztály
pénzügyi fegyelme volt a legjobb. Sôt a
szakosztály bevételébôl jutott más terü-
letek finanszírozására is. Elôterjesztette
a kitüntetésekre javasolt kollegák névso-
rát, amit a jelenlévôk elfogadtak. Utolsó
napirendi pontként Petrusz Béla rátért a
BKL helyzetére. Szerinte a kérdés lénye-
ge, hogy a BKL kiadásánál évi 2-3 millió
forint megtakarítható lenne. Sikerült ta-
lálni olyan nyomdát, amely a jelenlegi
áraknál lényegesen olcsóbb ajánlatot
tett. 

Az ajánlatból nem tûnt ki, hogy a ja-
vasolt új rendszerben ki végzi a kéziratok
áttételét elektronikus formába. Szó volt

a BKL Kohászatnál egy esetleges szer-
kesztôváltásról is. 

Megalakult 
a fémkohászati szakosztály 
budapesti helyi szervezet

Terveink szerint az év tíz hónapjában
egy-egy alkalommal szervezünk progra-
mot, ezek minden hónap második csütör-
tökén, délután fél négykor kezdôdnének
(lesznek kivételek), azaz 2004-ben a kö-
vetkezô idôpontokban: V. 13., VI. 10.,
IX. 09., X. 07., XI. 11., XII. 09. A progra-
mok helyszíne az egyesületünk székhelye,
de szeretnénk más helyszíneket is igény-
be venni. A témaköröket közösen kíván-
juk kialakítani, azaz olyan szakmai, infor-
mációs illetve egyéb programokat szer-
veznénk, ami a tagságot érdekli.

Ezért kérjük a tagokat, hogy tájékoz-
tassanak azokról a témákról, amelyekrôl
szívesen hallanának, esetleg tartanának
elôadást, illetve ha javaslatuk van az
egyesületi központtól eltérô helyszín
használatára. Az aktív tagtársaink segít-
ségét kérjük abban, hogy jelezzék ha a
színvonalasabb munkánk érdekében elér-
hetô esetleges anyagi forrásról van tudo-
másuk. Végül örömmel vesszük, ha olyan
kollegáról kapunk értesítést, aki a szak-
területünkhöz tartozik és szívesen tagja
lenne a helyi szervezetünknek. 

Várjuk új tagok jelentkezését! (Molnár
István OMBKE, 1027 Bp. Fô u. 68. IV. em
vagy E-mail címre: molnari2@kobal.hu) 

✍ dr. Schippert L. – Molnár I.

Nyugdíjasklub
Ezúttal értesítjük tagtársainkat, hogy az
egyesületi nyugdíjasklub mûködik min-
den héten hétfôn 14.00 órától 18.00
óráig, az egyesület székhelyén. A rend-
szeresen jelenlévô tagok várják a tagtár-
sak megjelenését.


